
 

   

Доц. д-р Емилияна Конова е новият почетен гражданин
на Плевен
петък, 25 април 2025

Доц. д-р Емилияна Конова, дм - клиничен имунолог, преподавател в Медицинския университет и
управител на Инвитро център, е новият почетен гражданин на Плевен. Предложението получи
одобрението на Общинския съвет и бе прието с необходимо мнозинство от две трети от общия брой на
общинските съветници, съгласно изискването в Наредба № 11 за удостояване със званието „Почетен
гражданин на Община Плевен“. Преди обсъждане в Общинския съвет кандидатурата ѝ бе разгледана в
Комисията по Наредбата в състав: председател на Общински съвет - Плевен, председателите на 10-те
постоянни комисии в Общинския съвет и членовете на Постоянната комисия по „Култура,
вероизповедания и международна дейност”. Комисията се председателства от председателя на
Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански, който след нейното решение внесе писмено предложение
за удостояване със званието на заседанието на Общинския съвет.

Вносител на предложението за удостояването на доц. д-р Емилияна Конова със званието е инициативен
комитет от 30 души и подписка от още 154, подкрепящи кандидатурата ѝ. Мотивите за номинацията на
доц. Конова са много, като водещ сред тях е посочен огромният ѝ принос към клиничната
репродуктивна имунология в България и налагане името на Плевен сред водещите градове с
впечатляващи постижения в тази област. Стотиците пациенти – деца и възрастни, на които е подала
ръка, неизменно свързват името ѝ и с Плевен. 

Почетното звание на доц. д-р Конова ще бъде връчено на тържествено заседание на Общинския съвет
за 15 май - Празника на Плевен.

 

Званието „Почетен гражданин на Община Плевен” се присъжда на български и чуждестранни
граждани за: изключителен дългогодишен последователен принос и заслуги за развитието на
общината; изключителни постижения в областта на обществения, научния, стопанския,
социалния, културния и спортен живот; принос, свързан с утвърждаване авторитета на
общината; дългогодишна обществено-полезна дейност и дейности, свързани със социалното
подпомагане и развитието на гражданското общество в общината; дарителство с непреходна
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стойност и обществена значимост; за проявен изключителен героизъм. 
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